



专项清查期间,启东市公安局巡特警大队加强路面巡逻。

全警出动 守护平安

——南通公安机关专项清查行动掠影



崇川区公安分局文峰派出所社区民警许祥银在辖区五一社区了解小区封闭管理情况。



海门市公安局临江新区派出所所长王小菊正在检查营业中的超市防疫情况。

针对复工复产、流动人口加快返通的新形势,全市公安机关在2月28日9时至3月1日9时,开展了第一阶段的专项清查行动。根据前期工作情况,市公安局召开全市公安机关专项清查行动视频部署会,就深入登记核查流动人口、严格落实管理防控措施、整改安全风险隐患、全力维护平安稳定作出具体部署,决定自3月4日9时至3月6日9时,在全市范围内开展第二次专项清查行动。特别是在3月5日晚,除已有疫情防控、巡逻执勤、值班备勤等任务的民警外,市公安局各警种部门其余民警全部增援基层一线,赴挂钩派出所参加清查。

3月5日下午,副市长、市公安局局长张轩带队来到南通开发区中天储能公司、小海街道星景社区、小海派出所等地,实地检查清查行动,调研企业复工复产、流动人口和出租房屋管理情况。市公安局督察支队、治安支队分别组成5个联合督导组,赴各地开展随警督导,推动行动开展。

此次专项清查行动,全市公安机关新采集登记流动人口13.2万人,核查注销6.4万人,核实修改3.1万人。同时办理未按规定登记承租人信息案件92起,办理不按规定登记住宿旅客信息案件3起。

文/ 苏锦安
图/ 白 卫、苏锦安、黄蓓蓓、
陆卫东、孙 鼎、王逸涵



崇川区公安分局任港派出所民警及机关增援警力在社区走访住户,清查登记外来人员。



崇川区公安分局虹桥派出所民警及机关支援警力在虹桥北村开展流动人员登记核查。



宾馆住宿人员核查。



启东市公安局治安大队大队长袁华健在辖区农贸市场向群众宣传注册办理“易来通”。



海门市公安局常乐派出所所长宗丽丽正在辖区物流寄递企业进行夜查。